

Драгоманівському університету — 180

Ювілеї... В одних закладах вони перетворюються в трафаретні поминальники, в інших — у бравурні розваги. А от Драгоманівцям 180-річчя послужило основою для втілення потужного за серйозністю та емоційністю, тривалого у просторі і часі проєкту піднесення студентства до висот педагогічної майстерності через низку насиченоцікавих подій. І не тільки тому, що зобов'язувала вагома дата. Насамперед, тому, що творчим почерком лідера університетської спільноти Віктора Андрущенка і його креативної команди є пошук і новизна.

Вони провели колектив інтелектуальними осередками минулих літ, з яскравим висвічуванням перспектив. Особливо вразили в низці цих заходів

— з'їзд випускників університету різних років і засідання Правління Асоціації ректорів педагогічних університетів Європи; робота великої книжкової виставки наукових доробків викладачів-драгоманівців і Міжнародна наукова конференція "Драгоманівські читання"; відкриття студентської галереї, проведення фестивалю релігійного мистецтва і урочистого молебня у Свято Володимирському кафедральному патріаршому соборі; свята руху, краси та здоров'я, шахового турніру і змагань на кубок ректора з міні-футболу; щедрого і барвистого благодійного ярмарку...

Апофеозом ювілейних подій було розширене Урочисте засідання Вченої ради університету, де професори отри-

мали високі державні нагороди, де виступали видатні поети, композитори, політики, де знаменитий Національний академічний український народний хор імені Гр.Вірьовки супроводжував дійство геніальними творами у геніальному виконанні. А присутні в залі щоразу підводились і співали стоячи, разом з артистами, прикладаючи руку до серця. Але, уявіть, всі звелись і слухали стоячи, не лише пісні, а й вірші, коли уривок з "Холодного Яру" великого Кобзаря, пристрасно, щемом проймаючи душу, читав Анатолій Паламаренко. Ніби про сьогодні, прямо на злобу дня. А між рядами чувся шепіт: "Шевченко — воістину пророк".

Ювілей драгоманівців перетворився на парад патріотизму.

